

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Negyedévre 2400 korona. Egy óra 800 korona

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.

A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

A magyar miniszterelnök külföldi útja.

A francia szimpátia biztosítása.

Páris, május 6.

Behlen István gróf miniszterelnök érintkezésbe lépett a legirányabóbb politikai, gazdasági, pénzügyi, judományos és hírlapírói körökkel, mindenütt részletesen feltárta Magyarország helyzetét és sehol sem talált ellenséges indulatra. Fejlegtetéseit, legyalisan és érdeklődéssel fogadják mindenütt.

A szimpátia biztosítása.

Páris, május 6.

Azon a dineren, amelyet De Monier szenátor Behlen István gróf tiszteletére adott és amelyen Laucheur, valamint a kamarának és a szenátusnak számos tagja volt jelen, fényesen sikerült. Monier lelkesen annepelte Behlen István grófot, és sikert kívánt munkájának. A rokonszeny meleg szavaival jellemmez Behlen István gróf személyét és azt az értékes munkát, amelyet kormányja végeztet, egyúttal biztosította Magyarország Franciaország szimpátiájáról.

Páris, május 6.

Behlen István gróf és Kállay Tibor a magyar kormány nevében kezdeti akciója itteni politikai körökben igen kedvező fogadtatásban részesült. Ezek a körök úgy látják, hogy ezzel lehetősége adja a francia politikának arra, hogy Magyarország politikai életének irányítására gazdasági eszközökkel biztosítson magának befolyást. A sajtó körében különösen a Clemenceau lapja a Homme Libre nyilatkozik ilyen értelemben. A

pénzügyi körök emiatt kiemelik, hogy Behlen ezúton haladva kénytelen lesz a belpolitikában szembe helyezkedni a keresztény nemzeti irányzattal és egy olyan új orientációra lesz utalva, amelyben a jelenlegi rezsim megbízható támaszai hát térbe szorulnak.

Olasz vélemény.

Róma, május 6.

Olaszország politikai körében erős megújulás kelt az a francia barát hangja amely Behlen István gróf miniszterelnök és Kállay Tibor pénzügyminiszter párizsi tartózkodása alkalmával a magyar sajtóban megnyilatkozik. Ezen körök érthetetlennek találják a magyar sajtó ilyen való megnyilatkozását és csudálják, hogy Magyarországon még mindig akadnak emberek, akik eltefejtik azt, hogy a francia politika rugta fel a Diaz-féle fegyverszüneti szerződést és a Franche D'Espèrai által dikált fegyverszünetet kényszerítette Magyarországra.

Az angolok aggodalma.

London, május 6.

Itteni politikai körök aggodalommal kísérik figyelemmel Behlen István gróf magyar miniszterelnök és a francia politikusok tanácskozásait s attól tartanak, hogy Franciaország döntő befolyást biztosít magának Magyarországon politikai életében és módot nyer arra, hogy azt a dunai konföderációba szorítsa bele és a jelenlegi rezsim helyébe egy nemzetellen irányzatot juttasson uralomra.

A kormányzó és neje Nyiregyházán

Ünnepélyes zászlószentelés.

Nyiregyháza, május 6.

Fényes ünnepség keretében folyt le vasárnap a nyiregyházai 12-ik honvéd gyalogezred és a 4-ik huszárezred zászlóavató ünnepélye, amelyen Horthy Miklós kormányzó és felesége is részt vettek. A kormányzó pár délelőtti 9 órakor érkezett külön vonaton kíséretével együtt. Az állomáson a helyőrség díszszázada, a debreceni vegyes dandár és a nyiregyházai helyőrség tisztikara, valamint Szabolcsvármegye és Nyiregyháza város polgárainak előkelőségei fogadták a kormányzó párt.

A hivatalos katonai jelentkezések végig hallgatása után a kormányzót a pályaudvar feldíszített kupolacsarnokában dr. Bencs Kálmán polgármester üdvözölte meleg szavakkal, amelyekre a kormányzó a következőkben válaszolt:

Köszönöm polgármester ur meleg üdvözlő szavait. Örömmel jöttünk a mai szép, hazafias ünnepségre ebbe a fejlődő, virágzó városba. Kérem apolják szívükben továbbra is a lelkesedés hívó érzését és gyakorolják a jövőben is állandóan a hazafiaság nemes erényét.

Ezután a nyiregyházai leányegyesület nevében Maurer Sári esokrot

nyújtott át a Főméltóságú asszonynak, amelyet ő meleg szavakkal köszönt meg.

Majd kocsióra ült a kormányzó párt. A hosszú kocsióra elén a vármegye díszruhás bandériuma haladt, ezt a vármegyei és városi gazdák árvalányhajás lovas bandériuma követte, majd a hivatalos közegek után a város feldíszített négyes fogatában a kormányzó, Szabolcsvármegye főispánja, a következő négyesben a kormányzó né a főispánnal, utánuk a jobb katonai és polgári notabilitások. A kocsióra a feldíszített utvonalon át a Kossuth-térre hajtott, ahol a kormányzó a katonai jelentkezések fogadása után meghallgatta Mikecz István alispán üdvözlő beszédét, amelyre a következőkben válaszolt:

Köszönöm alispán ur meleg üdvözlő szavait. Szívesen jöttem ismét az ősi Szabolcsvármegyébe, amely a magyar érzésben és a hazafias ténnyekben mindig nemes példával járt elől. Apolják híven a dicső hagyományokat a jövőben is, ne engedjék, hogy soraikat megbontsa a csüggedés és kishíűség. Egymást megértve, összetelgva és egymást segítve továbbra is a haza felvirágzásán

dolgozzanak, hogy megérhessük a jövő jövő hajnalát.

A kormányzó beszéde után kíséretével együtt felvonult a székesegyház előtt felállított díszsátorba, amellyel szemben a Főméltóságú asszony és kísérete foglalt helyet külön sátorban.

Ezután kezdetét vette a tábori mise, amelyet P. Zadravecz István tábori püspök pontifikált fényes segédlettel. A mise befejeztével a felavatandó zászló szalagjait erősítette fel a kormányzó, utána a főispánné és Kraichwil altábornagyné. Az első szöveget Zadravecz István tábori püspök, majd a többi főpap, Geduly Henrik püspök, Miklóssy püspök és dr. Barjók Jenő ref. lelkész, majd a kormányzó, a kormányzó né, a hadsereg főparancsnoka és a többi katonai és polgári előkelőség, valamint a két ezred parancsnoka, tisztikarának és legénységének küldöttje.

Utána Zadravecz és Geduly püspökök tartották meg zászlóavató beszédüket, amelynek végeztével a két új zászlót a kormányzó átvette és az ezredparancsnokoknak a következő hazafias beszéd kíséretében átadta: —A csapatok zászlói jelképe azon öseinktől ránk maradt, erényeknek, amelyek mi magyarok ezer esztendő harcainban örököltünk dicső öseinktől. A fehér selyem jelképezi a mocsoktalan katonai becsületet, a Mária kép a keresztény szellemet, a haza címere az önfeláldozásra kész hazaszeretetet és a halált megvető vitézséget.

Amidőn a magyar királyi 12-ik honvéd gyalogezred és a 4-ik huszárezred részére átadom az újonnan felszentelt szent szimbólumokat, lelkem mélyéből fakad az a kívánság, legyenek egykor ezek a zászlók tanúi annak, hogy élnek még a magyarban mindazok a katonai erények, amelyeket e zászló jelképez és amellyel egyedül biztosítják, hogy boldog és nagy lesz ismét az ezer sebből vérző megcsönkített, porba tiport magyar haza.

Az ezred parancsnokok erre átvetették a zászlókat és hazafias, buzdító beszéd kíséretében feleskettek rá a tisztikar és a legénységre.

Augusztus 19. és 20-án lesz a hármas ezrednap.

A volt m. kir. 3-as honvédek és népfőlkelő bajtársi egyesülete hétfőn délután a városháza kitanács-termében tartott választmányi ülésén részleteiben kidolgozta a nyáron rendezendő 3-as ezrednap nagyszabású programját, amelynek összeállítása előre is sejteti az ezredünnepegy impozáns vonalait.

A választmányi ülést, amelyen Guha József tábornok elnökölt, jegyzőkönyvben örökítette meg a tragikus véget ért Kiss László százados emlékére, majd megállapította, hogy a rendezendő emléknap célja egyrészt a hármasok dicső hagyományainak ébrentartása, másrészt pedig a rokkantak, özvegyek és árvák segélyi alapjának és a többi ezredékekkel közösen felállítandó debreceni hősök szobra alapjának megteremtése.

Ezután katonai díszmenet következett, amelyben a kivonult helyőrség teljes számban vett részt.

Most a kormányzó és neje kíséretükkel együtt a főispán lakására hajtottak és ott fogadták a város küldetését, amelyet dr. Bencs polgármester vezetett és ányujtóra a kormányzónak a város ajándékát, a kormányzó első nyiregyházai útjáról készült művészi kivitelű fényképalbumot.

Ugyanakkor a Főméltóságú asszony fogadta a jótékony négyeslet és a hadiárvak küldöttségét.

Ebéd előtt a kormányzó meglátogatta a Korona szálló udvarán ebédlő vármegyei kisgazdákat, ahol Berkly István írszalóki bíró üdvözölte a kormányzót, amit ő pár meleg szóval köszönt meg.

Fél 2 órakor a kormányzó kíséretével a szálló szönyegekkel és kurtuc korabeli zászlókkal díszített nagy termében jelent meg ünnepi dísz ebéden, amelyen dr. Kállay Miklós főispán mondt felkösöntőt a kormányzóra.

Ebéd végeztével a kormányzó a főispán magánlakásán berendezett lakosztályba vonult vissza. A Főméltóságú asszony legszűkebb környezetével a főispánné vendége volt ebédre.

Délután Heltay szinigazgató díszelőadást rendezett a kormányzó tiszteletére, amelyen a Hamburgi menyasszonyt adták elő.

Négy órakor vette kezdetét a Szabolcsi Verseny Egylet által rendezett lövészverseny amelyen a kormányzó pár is megjelen kíséretével. A versenypálya bejáratánál főméltóságú Liptay Béla a verseny egylet igazgatója üdvözölte és felvezette a számára fentartott díszes sátorba.

A verseny alatt a helyőrségi zenekar hangversenyezett.

A verseny végeztével a Főméltóságú pár a főispán lakásán a verseny egylet által rendezett teán vett részt, utána pedig visszahajtott a pályaudvarra, ahonnan este 7 órakor külön vonattal visszaindult Budapestre.

Az ezrednap augusztus 19-20-án lesz, első nap fogadtatás, este ismerkedési estély és zenés jakarodó, másnap reggel zenés ebresztő, délelőtti a nagyerdő tisztáson tábori istentisztelet és mise, majd díszközgyűlés. Díszközgyűlés után a Péterfia-utcai volt hármas laktanyában lesz a hármas hősök emléktáblájának leleplezése, onnan pedig a hősök temetőjébe vonulnak ki a bajtársak és megkoszorúzzák a sírmeleket. Délután közebéd, délután pedig népiünnepély lesz a nagyerdőn.

A választmány a program megállapítása után az ünnepség előkészítésére bizottságokat küldött ki.

A megalakult bizottságok május 14-én, délután a városháza kitanács-termében együttes ülést tartanak.

Riedl Raymond meghalt

Debrecen pénzügyi világában, de a társadalmi életben általában kedvelt és szeretett férfi volt Riedl Raymond, aki előt a kereskedelem terén, később pár évtizeden át, mint a debreceni ipar- és kereskedelmi bank pénztárnoka fejtett ki eredményes munkát. Még napok előtt is vidáman járt-kelt és végezte feladatát, vasárnap este azonban hirtelen, váratlanul elhunyt.

Haláláról családja az alábbi gyászjelentést adta ki:

Öz. reitenfelsi Riedl Raymondné született Kulcsár Katalin úgy a maga, mint gyermekei és a rokonság nevében, fájdalomtól megkínzott szívvel tudatja, hogy a jóaságos férfi, a legjobb apa, após, testvér és rokon: **reitenfelsi Riedl Raymond** a debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank pénztárnoka, életének 60-ik évében, 1923. május hó 6-án, este 9 órakor, hirtelen elhunyt. Idvezült halottunk földi részét a római kath. egyház szertartása szerj május hó 8-án, kedden délután 5 órakor fogjuk a római káptalikus temető kápolnájából, a Szent-Anna-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Az egészségő szent-misé áldozatj az elhunyt lelki üdvéért május hó 11-én, pénteken, délelőtt 9 órakor fogjuk az egék Uránának bemutatni. Debrecen, 1923. május 7. Az örök világosság fényekedjék neki! Gyermekei: Raymond, nejevel hancsenszjeini Hanke Emmával, Béla nejevel Zuvajcich Micivel. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetési Dankó temetkezési vállalat rendezi. Kossuth-u. 6. szám.

Milyen a bérkocsi-tarifa a lóversenyekre

Tájékoztató céljából közli a városi előjáróság, hogy a városunkban 1. évi május hó 10. és 13. napjain tartando lóversenyeken megegyezés alapján a bérkocsisok a következő fuvardíjakat számíthatják fel:

Csak a lóversenyre, vagy a lóversenyterrről be a városba, várakozás nélkül:

- 1. Egyfogatú bérkocsi használata esetén 1000 korona.
- 2. Kétfogatú bérkocsi használata esetén 1500 korona.

A lóversenyre ki s a lóversenyterrről haza, várakozással:

- 1. Egyfogatú bérkocsi használataért 3000 korona.
- 2. Kétfogatú bérkocsi használataért 3500 korona.

Debrecen, 1923. május 7.

Rostást István sk., a városi előjáróság vezetője

Színház.

Heti műsor:

Kedden: A leányom hozománya 500 millió. (Vigjáték újtonság.) Erdődy Halassyné, László, Rajz, Rótkó és Szigeti fellépte.

Szerdán: A leányom hozománya 500 millió

Csütörtökön: A leányom hozománya 500 millió

Pénteken: A leányom hozománya 500 millió

Szombaton délután: Az új rokon.

Szombaton este: Cserebere.

Vasárnap délután: A hamburgi menyasszony.

Vasárnap este: Ártaflan Zsuzska. (Kovács Terus fellépte.)

A leányom hozománya 500 millió mondja László Gyula a mai darab keretében. Halassyné a magyama szerepében fogja elbájozni a közönséget. Rajz, Szigeti, Magyary, Rótkó játszanak még a darabban.

Kitünő férfi fehérművek Frank Edénél

Dr. Derekassy István mentőfőorvos ünneplése.

A tüzoltó legénység nagykarú elméleti és gyakorlati vizsgája.

A debreceni önkéntes tüzoltó-egyletnek tegnap délután magasztos ünnepe volt. A tüzoltók elméleti és gyakorlati vizsgájának, valamint a mentőszolgálat bemutatása keretében ünnepelték dr. Derekassy Istvánt, a debreceni orvosikarnek ezt épen olyan szerény, mint a milyen munkás és érdemes tagját, aki nem kevesebb, mint harminhat esztendőttől, ott eddig a humanizmus, az első segélynyújtás, a mentés munkájában.

Az ünnepségre teljesen megjelent a lakotanya udvara. Egy részt Debrecen nohabitásai élükön Hadházy Zsigmond főispánnal, a debreceni hivatalok vezetői tagjai töltötték be.

Az ünneplést a tüzoltó legénység elméleti vizsgája nyitotta meg, amely után dr. Vargha Elemér városi főjegyző üdvözölte dr. Derekassy Istvánt, a tüzoltóság és mentő egyesület főorvosát, akinek elévülhetetlen érdemei vannak, hogy a mentő intézmény Debrecenben olyan elismerésre méltó humánus munkát fejt ki. Az ő érdeme, hogy a legénység olyan képzetű ezen a tereen és annyi lelkiismeretességgel és felebarátai szeretettel teljesíti hivatását.

Dr. Tüdös Kálmán fiziológus az orvosi kar nevében üdvözölte dr. Derekassy Istvánt. Meltajta az ő harminchateves mentőorvosi munkásságát. Budapestben már harminchatev előtt, mint orvos növendék az első mentők között szolgált és a

mentő egyesületnél márványtábla jelöli Budapestben a nevéét.

Roncsik Jenő tüzoltófőparancsnok a tüzoltóság nevében köszöntötte az ünnepeltet és általuk különösen nagy szereppel körülvett főorvosát.

Dr. Derekassy Istvánt zajos éljen zsevel ünnepje a jelenlévő előkelő és díszes közönség is.

Az üdvözlések után a gyakorlati vizsga vette kezdetét. A mentők mutatják be nagy ügyességüket. Egymásután köjöttek be a közönség sorából jelentkezők, mintha különféle sérüléseik lennének. A közönség feszült figyelemmel nézte, hogy milyen gyöngédséggel, mennyi kímélettel bántanak a sérülteket, mennyi gondnal kötozik, helyezik hordágyra és jeszik a mentőkocsiba.

Végül a tüzoltó legénység a tüzoltóság szakkörrel vizsgájával remekelt. Riadó után a gyors szerelés, felvétel, majd visszatérés és a lakotanya udvarán a három dbeljes épületen teljesítették tüzoltó munkát. Mintha égett volna a ház, onnan mentők jöttek, hozták le közele, toló létrán, menőzsákbán stb. a házban rekedteket. Végül a veszély pillana jában egy eüztöltő, a festő emeletéről leugrott az alatt kifeszített mentőponyvába.

Azután a legénység felvonult a díszes közönség előtt, amely melegen megjelente őket, a nohabitások pedig gratuláltak az eredményhez.

Megalakult a magyar nemzeti munkáspárt.

Zászlóemelés Bösörményben.

Hajdubösörményben vasárnap bentott zászlót a magyar nemzeti munkáspárt a Bocskay szobor előtt tartott hajalmas népgyűlés keretében. A 8000 fonyjt tömeg lelkesedése mutatja az új munkáspárt alakulásának nagy jelentőségét. **Nemzeti színű zászló alatt, zárt sorokban vonultak fel a népgyűlés színhelyére, a földművelő munkáspárt ezrel, csatlakoztak hozzájuk az ügyvezető főbirókok kigazdák, az iparosok, ipari és gyári munkások is.** A párt tagjai mellükön „Nem, nem, soha!” feliratú nemzeti jelvényt viseltek és pelécs fegyelmelzésük-ről jejték tanubizonyoságot.

Fél 11 órakor nyitotta meg a népgyűlést Zolnai Márton a nemzeti „Hliskegy”-gyel. Üdvözölte a nagy számban megjelent keresztény munkáscsapatokat és a vidéki küldöttegeket. Harsányi Ferenc a ref. főgimnázium tanára felolvasta a magyar nemzeti munkáspárt programját, melynek minden pontját lelkes éljenzéssel fogadták el.

Ezután dr. Gájásy János debreceni ügyvéd behatóan foglalkozott a magyar munkásság helyzetével. Szervekedni kell a magyar munkásságnak **nemzeti alapon és keresztény irányban.** Felhívja a hajdumegyét munkásságot, valamint az egész Tiszántul munkásságát a csatlakozásra. Viharos tejszettel fogadták a beszédet és jobb ezer ember kiál-

tották felhívására, hogy megalakítják a munkáspártot. Utána Rostkovicz Artur debreceni lapszerkesztő hosszabban foglalkozott a hajdubösörményi vörös uralom történetével és viharos tejszettel mellett gonyolta a vörös zsidó népvézereket, akik megsztek és cserbenhagyták a szerencsétlen munkáspártot.

Dr. Szabó Pál a debreceni keresztény szocialista párt titkára lelkesen hívta fel a magyar munkásságot a szervezkedésre, melyre gazdasági helyzete különben is kényszeríti. **A magyar munkásnak nem szabad megtagadni sem hazát, sem vallást, — mert akkor az erkölcsi alapot veszi el lába alól és megfolytja az idegen raj akarása, melynek végül is áldozatul esik. Tartsan ki a munkásság a keresztény irányzat mellett, kövesse szellemi vezetőjét, akik boldogulását minden erővel előfogják mozdtani.** Viharos tejszettel fogadták szavait. Ezután megválasztották a párt vezetőségét, elnök lett köztelkiállással Zolnai Márton, alelnökök: Tarcsai Imre, Csiba Gyula, Szalkai Mihály és Török Sándor, azonkívül a tisztikar többi tagjai és száziagu pártválasztmány. Diszelnökül nagy lelkesedéssel választották meg Dr. Jasnádi Kovács József ügyvédet, a kerület volt képviselőjét. A népgyűlést a Himnusz eléneklésével ért véget, a tömeg példás rendben oszlopt szét.

Debreceni gazdák napja.

Közyűlések. — Társasvacsora.

A debreceni gazdák ünnepnapja volt vasárnap. Délelőtt 11 órakor nyitotta meg Jóna István szövetkezet elnök, a Hitelszövetkezet közgyűlését. Dr. Barna László referálta a Szövetkezet elmúlt évi működését. A szövetkezet két év alatt egészen belevőkeredezett a polgárság taláiba, bár nagy akadályokkal kellett megküzdnie és sok gáncsban volt része. Ma már job mint 600 tagja van és befizetett üzletreze több mint egy millió korona. A gazdaközönségnek nem csak hírelgényét tudja a legkedvezményesebben kielégíteni, hanem terményfeleslegét legjobban ér-

tékesíteni és legolcsóbban szerzi be a gazdaságban szükséges eszközöket. Az előterjesztéshez hozzászóltak dr. Rác Lajos mezőgazdasági kamarai igazgató, Borsody Sándor közponyi kiküldött, kiv hosszabban érvelve a hitelszövetkezet mellett. Borsody szép, lelkes szavai dr. Ecsedi István igazgatói tag köszönte meg és üzletrezeke legzésére szólította fel a jelenlévő gazdákat. A kilépő igazgatói tagok helyére Vásáry József Sőregi István, Balogh István, Deák István, Gyarmajhy István, Horváth András tagokat választották meg.

A gazdasági Egyesület közgyűlése.

Debrecen város egyik legrégebbi egyesületének, a debreceni gazdasági Egyesületnek vasárnap délután 4 órakor kezdődött az évrzáró közgyűlése. A közgyűlést Jóna István elnök vezette. Megnyitója után Rác Lajos egyesületi titkár értékes beszámolót tartott az Egyesület egy évi működéséről. Bakóczi Gábor ana kritikáját, hogy az Egyesület nem támogatja eléggé a földigénylőket, előbb Surgóth Jenő, majd Jóna elnök komoly érvekkel verik vissza. Az Egyesületnek minős beleszólása a földbirókrendezésbe. Különbön is Bakóczi információi legnagyobb részben jévesek. Igen földhöz kell jutni, aki megérdemli, de mindenki nek nem lehet földet adni. Rajja lesznek, hogy ha a földbirók reform kapcsán Debrecen hajarában valamelyik birók felosztásra kerül, azt debreceniek kapják. Végül a választmányt alakították meg. Megválasztották dr. Vargha Kálmán igazgatót, dr. Czeglédy Mihály főjegyzőt, dr. Kovács József akademiát tanárt, Fancsovits Mátyás, Pásztor Gyula, Zöld János, Öry István, Nagy Sándor, Mike János, Aufrecht Vilmos, Buglyó Imre, Dobránszky János, Nagy András gazdákat, dr. Rác Lajos kamarai igazgatót. A választás után dr. Ecsedi István választmányi tag az egyesület vezetőségét veszi védelmébe a több felőlről történt tendenciózus Yamadásokkal szemben. Az Egyesület vezetősége megfeszítette munkával dolgozik a gazdákért s a gazdáknak e nagy munkában támogatni kell. Jóna elnök eljézésével ért véget a gyűlés.

Társasvacsora.

Este 8 órakor társas vacsora volt az Angol királynő nagy külön térében. Megjelentek dr. Baltazar Dezső püspök, dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Magoss György az egész tanáccsal, dr. Vargha Kálmán számos gazdasági akadémiai tanárral, Nagy József egyházi főgondnok és a gazdák nagy számmal. Jó hangulatban késő éjjeli órákig volt együtt a jókedvű társaság.

A korona 10^{1/2}

Terményföldze zárlat: A mai terményföldze kis forgalom mellett az irányzat. Tartott. Buza egy kősse csendesebb, az árak mérsékeltebbek. Hűzs üzlettelen, árpa keresettebb. Zab 5 koronával szilárdabb, tengeri artoft, egyebekben az üzlet csendes. Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 265—67 fél, egyéb 260—65, 78 kilós tiszavidéki 270—72 fél, egyéb 267 fél és 70, rozs 175—80, jak. árpa 155—60, sörárpa 175—85, zab 185—40, tengeri 160—65, korpa 80—81.

Vágómarhavátás: Felhajtás 911 belföldi nagy vágómarha.

Árak: Ökör I. r. 950—1050, kivételesen 1100—200, közep 660—880, silányabb 450—600, bika jobb 750—900, kivételesen 950—1000, silányabb 500—700, bivaly 500—600, juhén jobb 750—900, kivételesen 1000—1100, silányabb 450—600, kicsontozni való 380—460, növ. marha 520—680. Vonatott irányzat mellett prima és közep marha ára a legtöbb esetben változatlan maradt, a silányabb áru kgrkén 20—30 koronával olcsóbbadott.

Zürichi zárlat: Berlin 150, Hollandia 216 háromnegyed, Nemyork 554, London 2563, Páris 3690, Milano 2700, Prága 1642 fél, Budapest 10 fél, Belgrad 585, Varsó 115, Bécs 78, Szófia 420.

Devizaközpon hivaalios ártolyamai
Francia frank 353—63, Páris 348—58, márka 16—18, Berlin 15—17, Brüsszel belga frank 301—11, Bukarest lei 2550—750, Prága szokol 15450—6050, Bécs osztrák korona 740—770, Varsó lengyel márka 1200—320. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésjelentés. Felhajtás 1400 sertés.
Árak: könnyű 1190—260, közep 1270—435, nehéz 1260—490. A vásár élénk volt.

Id. Bészler János meghalt.

A debreceni kereskedők halottja.

Debrecen város régi kereskedővilágának egy nagyrabecsi tagja: id. Bészler János hunyta vasárnap délután örökalmra szemeit. Amíg a tisztas kereskedelem egyik szorgalmas és érdemes tagja volt. Utóbb betegkedni kezdett, s hosszas szenvedés után vasárnap örökre elaludt.

Haláláról, amely széles körben kelt ószinte részvétel, családja az alábbi gyászjelentést adja ki:

A sors csapásától mélyen lesújtva, fájdalommal tudjuk, hogy forrón szeretett édes jó anyánk, nagyapánk, testvére és áldott emlékü jó rokon: **id. Bészler János** vaskereskedő, f. hó 6-án, délután 4 órakor, munkás életének 68-ik évében, hosszas és fájdalmas szenvedés után elhunyt. Fejtőfejtelen drága halottnak, folyó hó 8-án, délután 3 órakor fogjuk a Széchenyi-ut 27. számú házukból, a református egyház szerzőitása szerint a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1923. május 7. Legyen áldott emlékezte. Nemes lelke közöttünk tovább is élni fog. Szerető gyermekel: János feleségével Kelemen Margittal, Margit férjével dr. Kiss Sándorral, Irén, Gizella, Lajos, feleségével Dömsödy Emmával. Szerető kis unokái: Kiss Veron, Magda és Sándor, Bészler Lajos. Testvére: Bészler Kálmán családjával. Unokatestvére: Medgyaszay Miklós családjával. Unokahuga: Bészler Viola. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehérvári Béla temetk. int. rendezi. Dégenfeld-tér 4. szám.

Olcóbban kelt a kövér sertés.

A tegnapi úgy nevezett kis szabadságon, a vásár utáni első heji sertésvásáron aránylag még nagyobb volt a felhajtás, mint az országos sertésvásáron.

A kövér, prima sertés ára csaknem száz koronával olcsóbb volt, mint a vásáron, természetesen különként és előszűben, ami mag után hozza, hogy a zsír és sertéstermékek ára is valamivel olcsóbb lesz.

Prima sertés 1100—1200 korona volt. Középes 1050. A silány 900 korona.

Egy pár süldő ára 110—120 ezer korona. Három hejes malac 40—50 ezer korona.

Cséplési szén a gazdáknak

A Tiszánál Mezőgazdasági Kamara, papaszalván, hogy a gazdák szociálisa most is épen olyan kedvezőtlen viszonyok közl fog történni, mint a múlt évben, amikor a gazdák súlyos károkat szenvedtek, meg akarja előzni és elhárítani kivarja e zavarokat és arra törekszik, hogy a gazdáknak biztosíthassa szükségüket, a cséplési szénre, ózre pedig a szántógépek szükségletét. A kamara felhívja ezért mindazokat a gazdákat, akiknek cséplési célra szénre van szükségük, hogy azonnal jelentsek be a kamarához előjegyzésüket.

A kamara csak waggontételeket állítna össze, ezért vidékről leghelyesebb, ha a gazdák a megyei gazdasági egyesületek, helyi szöveteinek vagy gazdaköröknel összejárnak az együttes szükségletüket és egész waggontételekben jelentik be nagyon sürgősen megrendelési előjegyzéseiket a kamara hivatalához. (Debrecen, Piac utca 9. l. emelet.)

A kamará után a feázás közben komoly szavak hangzóttak el. Práhács József, Besenyei Gyula magas színvonalú hazafias érzésű beszédekben fejtegették a MANSz. gazdasági céljait. Ollinger Béláné a magyar asszonyok összetartására üzentte poharát, kedves szavak kíséretében, dr. Winkler Jenőné tüzről pattant, lelkes szavakban a magyar nő nagy kötelességét rajzolta meg.

A Békessy Béla Vivó Club országos vivóversenye

Pünkösöd másodnapján rendezte meg agilis Vivó clubunk a harctéri elcsétt világhírű vivójának emlékére kiírt vándordíjas versenyét, amelyen az ország legkiválóbb vívói adnak egymásnak falálkozót. A verseny díjazás tekintetében olyan pazar, hogy felülmul minden eddig rendezett vivóversenyt. Naponta ajánlanak fel a vivósport, mecénásai szebbnél szebb tiszteletdíjakat.

Ertesüléstünk szerint a Vivó club megkapta a kabinet iroda leiratát, mellyel a kormányzó ur őfőméltósága a verseny fővédnökségét elfogadta. Elfogadták a védnökséget s lejövetelüket is bejelentették. Belügyminiszter Sándor honvédelmi miniszter ur és gróf Szapáry József a Debreceni Lovaregylet elnöke is, akiknek jelenléte a verseny fényét még inkább emelni fogja.

Felemelte a ref. presbyterium a harangozás eiját.

Esküvőkön drágább lesz az orgonaszó is.

Hétfőn délután tartotta a debreceni református presbyterium gyűlését, dr. Baltázár Dezső és Nagy József főgondnok elnökléte alatt. A hívek áldozatkészségének bőséges megnyilatkozását köszönettel vették. Elhajározták Kertész István, Molnár István, özv. Kertész Danielné egyházi bérletnek 1923. október 1-re való kimozdítását a bérletből, mert a bérleti szerződés feltételeit nem tartották meg s Jóna István indítványára olyan meghagyással adják ki, hogy 20 holdas kisbirtékben adja ki

debreceni lakos református, egyházi adó, fizető tisztán földműveléssel foglalkozóknak. Az egyház Cucabeli 7 hold 1277 öl ingatlanát, 5.145,000 koronáért eladták.

A harangozás díját újból felemelték és pedig a Rákóczy harangért 100 koronáért, a többiért 500 koronáért szednek. Esküvőkön az orgona használatáért 500 koronát és a szőnyeg használatáért 200 koronát szednek.

Felemelték az ispoályi szegények élelmezési díját is.

A MANSz tea-estélye az Iparos-körben.

Hazafias szellem még az összejöveteleken is.

A MANSz. iparos szakosztálya szombati tea-estélye a várakozáson felül sikerült. A terem valójában szűknek bizonyult. Több család kénytelen volt hazamenni a rendezőség legigazgatói sajnálatára. Az estély az iparos kör régi jó hagyományai szerint bafyus estély volt. Mindenki a magáét ette és itta, megkínálta a magával hozott vendégeit. Az Iparos kör e bevált jó szokását átvette a MANSz. is, jelölül annak, hogy ami jó és kedves, azt sohasem szabad elrontani.

Az agyonszufolt teremben ott lájtuk a helybeli iparos jársadalom színe-javát, családostul. — Sikerült megjegyezni a következőket: Biczó Gyula, az Iparos-kör elnöke, Práhács József, ipartestületi alelnök, dr. Szabó Mihály, Zelinger Ede, Besenyei Gyula, Soós András, Fuchs H. Imre, Koller Ferenc, Veréb Lajos, Darvas Béla, Sápy, Bóde Gyula, Móritz Ferenc családjukkal. A MANSz. helybeli vezetőségét Garda Dezsőné, Ollinger Béláné alelnökök, dr. Winkler Jenőné, a propaganda bizottság elnöke, Rickl Anjalné, pártfogó szakosztály elnöke, dr. Medveczky Károly, főtákar, Besenyei Gyuláné és dr. Szabó Mihálné, az iparos szakosztály elnökei képviselték.

Veseli Nagy Enjdréné, ügyvezető-elnök, szívből jövő meleg szavakkal köszöntötte az egybegyűlt nagy számmal megjelent tagokat, majd egy pompásan összeállított, talpraesett kabaréműsor kiűnő számmal pergették le előttünk. Kovács Teréz, a Csokonai színház elsőrangú művészegja énekelt, mindenkit elragadva komoly számával, mindenkit megnevegetve pajkos, vidám dalával. Krampachi István, a Csokonai színház tagja szintén nagy sikert aratott; Darvas Bertuska a Magyar Asszonyok c. irrednta dal és Jöjjétek óh lehunyt szemű esték c. dal bájos előnéklésével óriási sikert ért el. Igen tetszett a Rencz testvérek melodrámaja és Karjós Irénke szavalata, valamint Kovács kardalos humoros száma. A számokat finom, díszkrét kísérettel Kovács Médike látta el.

A kabaré után a feázás közben komoly szavak hangzóttak el. Práhács József, Besenyei Gyula magas színvonalú hazafias érzésű beszédekben fejtegették a MANSz. gazdasági céljait. Ollinger Béláné a magyar asszonyok összetartására üzentte poharát, kedves szavak kíséretében, dr. Winkler Jenőné tüzről pattant, lelkes szavakban a magyar nő nagy kötelességét rajzolta meg.

A feázás után tánc következett az Iparos-kör házi zenekarának taktusos jó zenéjére és tartott a hivatalos záróráig.

Az estély mindenben kellemes emléket hagyott a jelen voltakban és sok új lelkes tagot szerzett a MANSz-nak.

Ujdonságok. Textilkereskedőink tömörülése.

Az Omkeban tömörült debreceni textilkereskedők legújabb tartott értekezletükön elhatározták, hogy speciális, a textil szakmát érdeklő ügyeik állandó elintézése céljából szakosztályt alakítanak.

Tekintettel azonban arra, hogy eredmény csak úgy érhető el, ha Debrecen város összes textilkereskedői egységes állást foglalnak el, az értekezlet kimondta, hogy közös ügyeik és bajaik megvitatása céljából a jövő hét elején értekezletet tartanak, amelyre városunk összes textilkereskedői, valamint a társ érdeklőpiseletek meghívást kapnak.

Ugy az értekezlet idejét, valamint a helyét is a helybeli lapok útján fogják az érdekeltekkel közölni.

Torna-vizsga. A debreceni ref. tanítóképző intézet ifjusága és a gyakorló iskola növendékei f. é. május hó 13-án, délután 4 órakor tornaünnepélyt rendeznek a Kollégium udvarán, ahol a legváltozatosabb számokkal fogják bemutatni tudásukat. Lesz nyújtó, korlát verseny, Zénés szabadyakorlat. Magas és távol ugrás. A gyakorló iskola versenye és játéka. Gulák. Az ifjuság játéka. Ló ugrások. Köféhuzás üve. Belépőjegy, ülőhely 150 kon, állóhely 50 kor. Előre váltható az ifjuságnál. Az egész verseny alatt az intézet zenekara hangversenyez Bodnár Lajos tanár vezetésével.

A főispán sehhol sem vállal újabb tisztséget. Legilletékesebb helyről nyert felhatalmazás alapján közölik, hogy dr. Hadházy Zsigmond főispán teljes érdektelenségének és pártatlanságának megőrzése céljából minden vállalati és pénzügyi igazgatósági tagságáról lemondott, így a Debrecenben most megalakuló Debreceni Alalános Bank részvényársaságnál sem vállalja az elnökigazgatói tiszte.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, barátok és jó ismerősök, akik szeretettel jó édes anyánk elhunytá alkalmával részvét nyilvánításukkal tájaldalmunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is hálás köszöneteket. Gondsók testvérek.

Csomor Gyula a „Meteor” mozgó színház tulajdonosa értesíti Debrecen város nagyérdemű közönségét, hogy a nagyméltósági belügyminiszter ur visszaadja mozgó színháza részére a járszasi engedélyt és most e héten újból megkezdődnek az előadások. Egyben a leghálásabb köszönetét nyilvánítja a nemes szívű, lelkes pártfogásért, amit Debrecen város nagyérdemű közönsége önzetlen emberbaráti szeretetével ez alkalommal tanúsított, mely örök példaképpen ragyogjon a magyar nemzet szeméi előtt.

Soha nem látott művészi produkciókban volt része a debreceni közönségnek. Professzor Herceg a világ híru gondolat és akaratáviteli művész olyan műsorj produkál, amelyre már évek óta nem emlékszünk. Az előadás definíciója az, hogy Professzor Herceggel nem engedték Debrecenből eljanni, hanem kényszerítették, hogy még 2 előadást tartson. A mester közkívánatra még két előadásj tart 300 korona átlagos belépő díj mellett, a Royal kávéházban f. hó 8—9-én, kedden és szerdán. Reméljük, hogy a művész továbbra is művészetének az erényét fogja adni.

Fehéremű, gyermekruhavarrás, himzések, divatos csipkék stb. szakszerűen és olcsón készül, Női kézimunka vállalatnál, Csapó u. 35.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és barátoknak, akik fejtőfejtelen jó anyánk: özv. Bundi Imréné temetésén megjelentek s ezáltal nagy tájaldalmunkat enyhítették, ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki. A gyászoló családnak.

Feles dohányosok bejelentése. Feles dohányosok bejelentésére a m. kir. pénzügyminiszterium 30400—1923 VII. a. számú körrendelete alapján felhívja a városi adóhivatal a munkaadó birtokosok hasznabérletk, hogy a gazdaságukban alkalmazott feles dohányosokat 8 nap alatt a városi adóhivatal 21. számú szobájában jogkövetkezmények terhe alatt mulhatatlanul jelenítsék be. Városi adóhivatal.

Szülők figyelmébe! Barmalkozó kis leányokról szép és olcsó fényképeket készit Berzékli műterme, Piac-utca 38., főposta mellett.

„Terka” Kosmetikai gyógyintézet. Piac-utca 72. Szépséghibák elfüntetése, arcmasszage, hajszőlejavoltás, quarcámpa, szakorvosi rendelés — egész nap.

„Napsugár” vagyonmentő árverés május közepén. — Tárgyak árverésre 10-éig adhatók be. Piac-utca 10. alatt, délelőttönként. Telefon 10—10.

Elveszett székéről szombati este 9 órakor 2 lóra való fehér kulcos szerzőm a szoboszlóit uton a Bányagy tanya és Széchenyi-ut között. Megtaláló vagy nyomravezető illó jutalomban részesül. Széchenyi-ut 20. sz. alatt.

Meghívó.

a Debreceni Allatkereskedelmi és Husipari részvényársaságnak irodahelyiségében május hó 16-án délután 3 órakor tartandó

rendes közgyűlésére.

TÁRGY:

1. Az igazgatósági és felügyelőbizottságnak az 1922. évi zárszámadás és mérlegre vonatkozó jelenlétes alapján a mérleg megállapítása, a részja nyereség és a felmenyvény megadása.

2. Felügyelő bizottsági tagok választása.

A szavazati jog gyakorolhatása végett a részvények legkésőbb f. hó 11-ig a jársaságnál lejtébe helyezendők.

Az igazgatóság.

Lucernamag
fehér bározás
PIAC-U. 51. **Csanaknál.**
Telefon: 70.

Eladó
16 m. hold buzával bevetett fekete föld vidéken. 0000 Felvilágosítást ad Bőszörményi László irodája Miklós-utca 7. sz.

SZIREK ANDRAS
eletrondó uri- és egyenruha szabása a legújabb technikával és a legújabb anyagokkal.
Szent Anna-utca 1. szám
Telefon szám 502.

Nikkel, réz és lakkozott :-
Lószerszámveretek,
Tömör és préselt
Butorveretek.
Építésvásalások legújanyosabban. 0000 Széchenyi-utca 2. Bészler Lajosnál.

ÓCSKA
vasat, rozet és mindennemű fémet legmagasabb árértékűre. Kovácsoknak használatos.
Steiner
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Szőlőpermetezők
és alkatrészek
Sodronykerítés,
tűskés-huzal
BÉSZLER L. DÁVID (Kossuth-szobor mellett.)

A képtárban vasárnap látott hölgyet kéri szürke ruhás tisztelője, írjon (vasárnapi remény jellegre) akiadó. Tisztelettel és önméltósággal. 9976
Megismerkednék egy jó iparos vagy állandó fizetéses özevgy vagy elvált férffel, én is állandó fizetéses alkalmazott vagyok, 37 vagy 38 között lehet idejű férfi. Kérek levelet a kiadóban „Nefelejcs” jellegre. 9928

Ajánlat
Elektromos gépek, villanymotorok, dinamókat, tekercseket, járat, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagaikat és izzó lámpát a legolcsóbb napi árban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro technikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.
Elsőrendű főzőnő ajánlkozik tanyára — vagy falura. Timár utca 10. szám. 9753
Két ténhénre szóló — kéntősgáji csorda legeltetési jog 15.000 koronáért átvehető. Teleki-utca 61. szám alatt. 9954

Eladó ház
Piac-utcán, Szent Anna-n. részen.
Értekezni: ügyvédi irodában, Batthyányi-utca 17. szám.

Világhírű Németországi
DEKA kerékpár
és
motor gummi
eredeti gyári áron
kizárólag
Rosenberg és Hammer cégnél
Piac-utca 8., kapható.
Varrógépek, kerékpárok, alkatrészek, — villany szerelési anyagok nagy raktára. Használt varrógépeket, kerékpárokat veszünk.

TENGERIT
keresek
30 mm. kölesön kamat meg egyezés sze. int jó biztos tékra. — Címeket a kiadóba kérek „Gazda” jellegre. —

Házvevők !!!
Süssenek rögtön megégni ezt a házat!
Mert majd késő lesz! 3 utca sarka! Nagy udvar! Köröskörül beépítve, egyik része emeletes, alatta üzlet! A ház elhanyagolt állapotban van ugyan, tartozásra szorul. (ppen ezért potom árért)
5 millió koronáért megkapható.
Meszera-utca 26. — Maróthy György-utca 27. sz. sarokház!
At lesz adva a vevőnek beköltözésére egy szoba, konyha, spe z, 2 pince, s rtésöl és egy műhely helyiség 30 nap alatt.
Ezen ingatlan felett is a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik, egyedül e ak ott köthető meg a vétel s teendő le a foglaló.
Iroda Veres-utca 9.

Kereslet

Arany, ezüst, pénzeket, ékszereket, hamis fogat legmagasabb napi árban vesz a Központi ékszerház, Piac-utca 30. 9832
Kifutó leányok felvétetnek. Cim a kiadóhivatalban.
Lapkihordó asszonyok felvétetnek a kiadóhivatalban.
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zalogcédulát — vesz. Meghívásra házhoz is elmev: Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.
Kocsisok állandó jó fizetésre azonnal felvétetnek Teleki-utca 100. szám. 9642
Fiatall fúszkereskedő segéd felvétetik Félgyházy János fúszkerüzletében. 9653
Keresek műhelynek helyiséget, lehet világos pince üzlet vagy ehhez hasonlók, Lovász asztalos, Bőszörményi út 20. sz. 9680
Szakácsné, aki izlelesen főz, uri házhöz felvétetik. Csak olyan jelentkezzék, aki állandó alkalmazást akar. Cim a kiadóhivatalban
Arany 10 és 20 koronást, ezüst 1 és 2 koronást, Aranyat, ezüstöt, briliánsat, hamis fogat legmagasabb áron vesznek. Stassik és Blajtner, Csapó utca 12. sz. 202
Veszek használt bujtorokat, madrácokat, szort, afrikai, pikroket, gyermekkoscsikat mindegyiket, Széchenyi utca 8. 193
Gyógyszertárba csomagoló kisasszony, ki már papikában alkalmazásban volt, felvétetik. Hatvan utca 70. sz. gyógyszerjár. 9797
Száradaját megbizhatót keresek Sas utca 4. első emelet. 1. 9810
Laboráns illetve mindnes leány vagy asszony benlakásra, vagy bejárónak felvétetik az „Arany angyal” gyógy szertárba (Szent Anna utca Piac u. sarok.) — 9946
Irodai teendőkbén és gépirásban jártas kisasszony azonnali belépésre felvétetik — Konysek Géza cégnél. 9951
Egy önálló kabátmunkás leány felvétetik Szepességi utca 53. szám. 9949
Takarítónőt könyvvel felvesz kis család. Piac utca 58. II. em. 29. ajtó. 9948
Borbély segédet fájjal jó munkást felveszek Kötlemen, vasúti fodrász pályaudvar. 9938
Újcai sütemény elárultató felvétetik — Széchenyi 49 9940
Utazót, ügynököt keresek, kik fúszkereskedőket felkeresnek, — nyári szezoncikk terjesztéshez 10—30 ezer korona jutalék elérhető több is. Hack Rákóczi 6 9957
Mosogató és mosónők azonnali belépésre felvétetnek, esetleg kint lakással is, Farkas táplintézeji gondnok, Kollegium. 9962

Eladó

a sámsoni ország-
uton levő **ház**
19-ik sz.
jó menete, ü fúszker-
üzlet berendezéssel
és kocsma helyiséggel (esetleg lakásnak is alkalmas) más vállalat miatt azonnal eladó. Értekezhetni ugyanott.
Fiatall pár keres egy kis gyermekkel egy szerű bujtorozott szobát vagy bujtor nélkül alberletben. Cim Domb-
7. 9936
Reichdeuysche suchl
Stelle zu grösseren —
Kündern in hasserer
L. Hrislenhaus. 9970
**Bejárónő azonnal felvétetik Nagy Gézáné-
nél, Darabos-utca 21. sz. 9973**
**Veszek ócska bőröndöket, akatáskákat, kész-
lejtököt és mindenféle rejtikulókat.** Széchenyi-utca 8. 9975
Kifutó leányt vagy fiút azonnal felvesz Almásky, Kossuth-u. 13. 9922
**Orvostanhallgató 15-
re bujtorozott szobát keres.** Lakás címet Orvosanhallgató címre kérem a kiadóba. 9930
Irodakísasszonyt megbizható urileányt keres dr. Balázs ügyvéd Piac 64. található d. u. 3—5. 9939
Társat keresek szecsefikkel készítés és terjesztéshez. Hack, — Rákóczi 6. 9956

Eladás

Eladó Csillag-utca 70 számú ház, 2 szoba, — konyha, előszoba, speiz azonnal átadó. 9480
Gyermekkoscsik, diványok, hencserek, vas és rézgyak, tóneszékek olcsón eladók. — Csapó 49. 9627
30 liter friss disznó zsír eladó. Diószegi út 26. szám. 9713
Perzsa nagy szőnyeg eladó. Cim a kiadóban. 9918
2 hold prima kaszáló trágyagyárnál eladó — Csapó 72. alatt megudható. 9766
Alig használt erős súlyiga alkalmi áron eladó. Riesz Henrik kocsigyár. 9781
Sürgösen eladó 500 kvadrát szőlő gyümölcsösrel minden elfogadható áron. Érdeklődni lehet dr. Ruzska István ügyvéd urnál, Király u. 4. I. emelet. 9789
Tégla, lebontott épületből eredő 20.000 drb. és téglajörmelék eladó. Lovas, Kossuth-u. 26. szám. 9963
Pinceajtó, masszív, egyfenekű nagy hordó, tengeri daráló, grammaton lemezekkel. Sztaker, Poroszlay-ut 4. 9923
Egy jó karban levő karikahajós Singer varrógép eladó. Hajházika, (lakadalmi ajándéknak), fülbevalók, szem-szemüvegek, feszmények, szobaklozetek, — egyebek. Behlen-utca Szoboszlói-ut 14. 9925

**Eladó furnirozott ruhaszekrény, kifogásal-
lan állapotban, jutányosan.** Verbóczy-u. 8. 9906
Agymemő, fehéremű bujtor, ruha eladó. Cim a kiadóban. 9965
Benzinmotoros cséplőgarnitúra eladó vagy berbe kiadó. Kossuth-
24., fényképésznel. 9900
Egy darab puli mérleg, egy modern diófa ebédő asztal, két darab méteres benyiló ablak olcsó árban eladó. Simonffy-utca 19. sz. 9955
Fúszker berendezés és mérleg puld olcsón eladó. Darabos-u. 59. 9953
Eladó azonnali beköltözhető három szoba, előszoba, konyha, speiz nagy udvarból álló ház lakó nincs, három millió kor. Mörice-utca 1. szám., Árpád-téri megállóban. 9952
Egy fúszker berendezés olcsón eladó. Cim Barbajanz Boris, Széchenyi-utca 6. Telefon sz. 14—31. 9968
**Eladó bőröndök, kész-
lejtök, cilindervarrógép, olcsó árért.** Széchenyi-utca 8. 9974
Beköltözhető ház eladó. Csillag-utca 56. sz. ház beköltözhető utcai egy szoba, konyhával azonnal eladó. Értekezni: Kuy-u. 9. szám. 9944
Boros és cognacos hét decis üvegek eladók. Nábrady fúszkerüzlet, Csapó-u. 74. 9945
Ház, beköltözésre, — Kar-utca 44. szám, most kétő millió százezer korona. Bercsényi 73. számú 1.150.000 koroná. Van bérház is. Pakaty. 9941
Föld 12 hold és 5 eladó, a város szélén. — Ház, központ 8 szoba, beköltözésre, fürdőszoba is, lakó pines. Pakaty, Csapó-utca 19., keresztpályán. 9942
Eladó 8 loerős garnitúra, kazalozóval, teljes felszereléssel, üzem képes állapotban 2 millió 500.000 koronáért. Lokomobil, Marsheal cséplő, Schutlevorh. Személyesen tárgyal — Csillag Mihály, Nyeregy háza, Hunyadi-u. 14. 9935
Olcsón eladók, használt férfruhák, kalapok, cipők, Kossuth ill. szertár, Piac 10. 9937
Féderes faliga, elegáns, 4 üléses eladó. Vigkedvü Mihály-u. 10. 9943
Egy mázsa tengeri eladó. Dembinczi 14., Mörice-telep. 9929
Lécz, új egyzárnyu ablakok eladó. Hunyadi utca 17. 9745
Alturien porcellán eladó. Hunyadi-u. 17. 9748
Zöld lucerna eladó olcsó árért. István-ut 35. 9921
Krisztály jég van eladó a Tóthfélé téglagyárban. Vérjesi-utca 14. 9969
Eladó elkölözés méltó, fősze befektetésül, háló-ebédő szobák berendezés, férfi, női fekete öltönyök, üveg, porcellán neműek, tulipános láda, japán ládikó, (lakadalmi ajándéknak), fülbevalók, szem-szemüvegek, feszmények, szobaklozetek, — egyebek. Behlen-utca 51. 9932